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—— BETON - ZAKLADY B 20 OBVOD 70,372 m
\ OCEL 10505 (R)
\ RT.= 333,35 = +0,350
DO ZAKLADU BUDE POLOZENA U.T.= 733,06 =-0,030 OBVOD 73,514 m

ZEMNICi PASKA Fe Zn 30/4mm

10

R.T.=732,73 =-0,270
U.T.= 733,06 =-0,030
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Pata objektu 733,09 m.n.m.Bpv

R.T.=732,80 = -0,200
U.T.= 733,06 =-0,030
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- RT.=73346 = +0,460
7 U.T.=733,06 =-0,030

OBVOD 50,266 m

.y, OBVOD 47,804 m

R.T.=733,15 = +0,150
U.T.=733,06 =-0,030

R.T.=732,57 =-0,430
U.T.= 733,06 = -0,030
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ZAKLADOVY ZEMNIC Fe Zn 30/4 mm

| 4 '/’.//; R.T.2\733,14 = +0,140
R.T.= 732,44 = -0,560 AT U.T.= 733,06 = -0,030
U.T. = 733,06 = -0,030 — ‘ T S T
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R.T.= 33,14 = +0,140
U.T. = 733,06 = -0,030
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0,000 = 733,00 m.n.m. Bpv ¢

RT:=.732,98 = 0,020
U.T.= 732,97 = -0,030
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POZNAMKA:

DO ZAKLADU JE ULOZENA ZEMNICI PASKA Fe Zn 30/4
mm - VIZ CAST PROJEKTU ELEKTRO
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